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En Huesca, siendo las 12:00 horas del día 6 de 

julio de 2016, se reúne la Junta de Escuela, en sesión 

ordinaria, con la asistencia de los miembros relacionados 

al margen, según citación del día 30 de junio de 2016, y 

con el siguiente orden del día: 

1.- Aprobación, si procede, del acta de 

25/05/2016. 

2.- Propuesta y aprobación, si procede, del 

calendario de exámenes para el curso 2016-2017. 

3.- Nombramiento de tribunales de pruebas de 

evaluación, revisión y reclamación en las titulaciones de 

Grado y Máster para el curso académico 2016/17. 

4.- Designación de tribunales de 5ª y 6ª 

convocatorias en titulaciones en extinción para el curso 

académico 2016/2017. 

5.- Renovación de la Comisión de Garantía de la 

Calidad del Grado de Ingeniería Agroalimentaria y del 

Medio Rural. Elección y designación de 4 representantes 

del personal docente e investigador (PDI). 

6.- Aprobación, si procede, de modificaciones de 

la primera fase del plan de ordenación docente (POD) 

para el curso académico 2016-2017. 

7.-  Informe de Dirección. 

8.-  Ruegos y preguntas. 

Excusan su asistencia: Dr. Joaquín Aibar Lete,  

Dr. Juan José Barriuso Vargas, Dr. José Miguel González 

Santos, D. Jesús Guillén Torres, Dr. Juan Herrero Cortés, 

Dra. Rocío López Flores, Dr. Pablo Martín Ramos, Dra. 

Natividad Miguel Salcedo, Dr. José Manuel Nicolau 

Ibarra, Dra. Raquel Zufiaurre Galarza, Dña. Laura Biarge 

Lanuza, Dña. Elena Escar Hernández, Dña. Adriana 

Oliva Gracia, Dña. Cristina Blasco Torres, Dña. Beatriz 

Montes Fernández, D. Héctor Sampietro Lardiés, D. Juan 

Ramón Ferrer Lorenzo y D. Karmelo Urcelay Martínez 

de Iturrate. 

La Junta agradece los servicios prestados, tras 
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causar baja en el centro, al personal de administración y 

servicios: Alejandro García González y Fernando Zorrilla 

Medrano, ambos contratados con cargo a un proyecto de 

investigación del Departamento de Ciencia y Tecnología de 

Materiales y Fluidos. 

La Junta agradece los servicios prestados, tras 

causar baja en el centro, al personal docente investigador: 

Dra. Isabel Dos santos Lourenço Marques, investigadora 

Marie Curie del Departamento de Ciencias Agrarias y del 

Medio Natural. 

La Junta da la enhorabuena: al profesor Hugo 

Malón Litago, por la obtención de la plaza de Contratado 

Doctor interino; y así mismo, a Natalia Delgado, alumna del Grado en Ciencias Ambientales, ganadora 

absoluta del XXI Concurso fotográfico del Campus de Huesca. 

La Junta transmite el pésame al profesor Joaquín Aibar Lete, por el fallecimiento de su madre 

política. 

 

En el primer punto del orden del día,  Aprobación, si procede, del acta de 25/05/2016, no 

habiendo alegaciones se aprueba por asentimiento. 

 

En el segundo punto del orden del día, Propuesta y aprobación, si procede, del calendario de 

exámenes para el curso 2016-2017, el Sr. Presidente cede la palabra al Subdirector de Ordenación 

Académica, el profesor Jesús I. Beamonte, que informa de la propuesta presentada en los siguientes 

términos: 

En la propuesta de calendario de exámenes presentada a esta Junta, hay tres modificaciones 

respecto al que se envió a todo el PDI y a los representantes de los estudiantes: 

a) El examen de la convocatoria de junio-2017 de Biotecnología y conservación de recursos  de 

CCAA, pasa del jueves 22 de junio al jueves 15 de junio, en horario de tarde (16 a 20 h). 

b) El examen de la convocatoria de septiembre-2017 de Biotecnología y conservación de recursos 
de CCAA, pasa a horario de tarde (16-20) el miércoles 13 de septiembre. 

c) El examen de la convocatoria de septiembre-2017 de Botánica de CCAA, pasa del jueves 14 de 

septiembre al martes 12 de septiembre, solapándose con el de Botánica. Zoología. 

Los exámenes para el curso 2016/17, quedan distribuidos de la siguiente forma: 

• En la convocatoria de febrero: 63 exámenes  (en 17 días). 

• En la convocatoria de junio: 81 exámenes   (en 22 días). 

• En la convocatoria de septiembre: 145 exámenes   (en 11 días). 

REPRESENTANTES P.A.S: 

 

REPRESENTANTES ALUMNOS: 

D. Tudor Ionut Gheban 

Dña. Mª Luisa Pérez Pascual 

Dña. Lidia Pradas Sala 

Dña. Belén Rivera Aliaga 

D. Miguel Suberviola Azpillaga 

Dña. Alba Vigo Morancho 

INVITADOS: 
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 Lo que hace un total de 290 exámenes entre las tres convocatorias. 

A solicitud presentada en la Junta de Escuela por los estudiantes, se aprueba la siguiente 

modificación: 

a) El examen de la convocatoria de febrero-2017 de Fundamentos matemáticos para el estudio del 

medio ambiente  de CCAA, pasa del viernes 20 de enero al lunes 23 de enero, en el mismo 

horario de mañana. 

d) El examen de la convocatoria de febrero-2017 de Medio ambiente y sostenibilidad de CCAA, 

pasa del lunes 23 de enero al viernes 20 de enero, en el mismo horario de mañana. 

 

La junta de Escuela aprueba por asentimiento el calendario de exámenes para el curso 

académico 2016-2017, que se adjunta en el anexo I al acta. Así mismo, la Junta de Escuela acuerda 

enviar a los estudiantes de Junta de Escuela el primer borrador del calendario de exámenes, a partir 

del próximo curso académico. 

 

En el tercer punto del orden del día, nombramiento de tribunales de pruebas de evaluación, 

revisión y reclamación en los Grados y Máster para el curso académico 2016/17, el Sr. Presidente 

cede la palabra al profesor secretario, José Ignacio Villacampa, que informa de las propuestas de 

nombramiento formuladas por los Departamentos con docencia en la EPS. La propuesta es relativa a las 

asignaturas de: Grado en Ciencias Ambientales, Grado en Ingeniería Agroalimentaria y del Medio Rural  

y Máster Universitario en Ingeniería Agronómica. 

La Junta de Escuela aprueba por asentimiento el nombramiento de Tribunales de pruebas de 

evaluación, revisión y reclamación en los Grados y Máster para el curso académico 2016/2017, que se 

indica en el anexo II al acta. 

 

En el cuarto punto del orden del día, Designación de tribunales de 5ª y 6ª convocatorias en 

titulaciones en extinción para el curso académico 2016/2017, el Sr. Presidente cede la palabra al 

profesor Secretario que informa de la consulta previa realizada a los Departamentos y de las asignaturas 

involucradas para la designación: 2º de Ingeniero Agrónomo. 

La Junta de Escuela aprueba por asentimiento la designación de tribunales de 5ª y 6ª 

convocatoria para el curso 2016-2017, que se adjunta en el anexo III al acta. 

 

En el quinto punto del orden del día, Renovación de la Comisión de Garantía de la Calidad 

del Grado de Ingeniería Agroalimentaria y del Medio Rural. Elección y designación de 4 

representantes del personal docente e investigador (PDI), toma la palabra el profesor Secretario para 

recordar, según especifica la normativa para la elección y designación de las comisiones de Garantía de 

Calidad de las titulaciones de la EPS, el procedimiento de designación de los miembros de la citada 
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Comisión. Así mismo, el profesor José I. Villacampa informa de los profesores que se han presentado 

como candidatos, los cuales figuran por orden alfabético en las papeletas de votación, y que cada 

miembro de Junta de Escuela podrá votar como máximo un número de representantes equivalente a la 

mitad de los puestos a cubrir, es decir 2. El resultado de la votación fue el siguiente: 27 votos emitidos, 3 

votos en blanco y ningún voto nulo. A continuación, se ordenan los candidatos según el número de votos 

recibidos: 

COMISIÓN DE GARANTIA DE LA CALIDAD  DEL GRADO DE 

INGENIERÍA AGROALIMENTARIA Y DEL MEDIO RURAL 

REPRESENTANTES DEL PDI Nº DE VOTOS 

Mariano Vidal Cortés   14 

Carlos Royo Pascual 

Ester Sales Clemente 

Pablo Martín Ramos 

  12 

   9 

   9 

Joaquín Surra Muñoz    4 

Por lo tanto, la Junta de Escuela designa como miembros de la Comisión de Garantía de la 

Calidad del Grado de Ingeniería Agroalimentaria y del Medio Rural a: 

Representantes titulares del PDI: Mariano Vidal Cortés, Carlos Royo Pascual, Ester Sales 

Clemente y Pablo Martín Ramos. 

Representante suplente del PDI: Joaquín Surra Muñoz. 

 

En el sexto punto del orden del día, Aprobación, si procede, de modificaciones de la primera 

fase del plan de ordenación docente (POD) para el curso académico 2016-2017, el Sr. Presidente  

cede la palabra al Subdirector de Ordenación Académica, el profesor Jesús I. Beamonte, que informa de 

las modificaciones de 3 asignaturas sobre el encargo docente aprobado en la 1ª Fase del POD.  En 

concreto las modificaciones son: 

 25250 “Medio ambiente y sostenibilidad”.- Inclusión de 13,8 horas de horas de encargo 

de las prácticas especiales, con el visto bueno de la coordinadora del Grado en Ciencias 

Ambientales. 

 25231 “Auditorias ambientales”.- Ampliación en 15 horas de las  horas de encargo de las 

prácticas de laboratorio, con el visto bueno de la coordinadora del Grado en Ciencias 

Ambientales. 

 25202 “Fundamentos de geología para el estudio del medio ambiente”.-  Ampliación en 

16 horas y redistribución de las horas de encargo de las prácticas especiales, con el visto 

bueno de la coordinadora del Grado en Ciencias Ambientales. 

La Junta de Escuela aprueba por asentimiento las tres modificaciones de la primera fase del 

plan de ordenación docente (POD) para el curso académico 2016-2017. 
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En el séptimo punto del orden del día, Informe de Dirección, se informa de los siguientes 

asuntos: 

Consejos de Gobierno.- 

En la sesión del 9 de junio, entre los asuntos tratados destacaron:  

 La aprobación del calendario académico 2016-2017. 

  la concreción de las plazas de personal docente e investigador en ejecución del acuerdo del 

Consejo de Gobierno de 29 de abril de 2016, en el que se aprobó la Oferta de Empleo Público, 

a saber: 6 plazas de Profesor Contratado Doctor para tareas de investigación, 18 plazas de 

Profesor Titular de Universidad como promoción de Contratados Doctores y 19 plazas de 

Profesor Contratado Doctor o Titular de Universidad, para estabilización del profesorado 

contratado. 

 El orden de las áreas de conocimiento en las que se ofertarán plazas de Catedrático de 

Universidad a medida que la legislación permita su incorporación a la Oferta de Empleo 

Público. 

En la sesión del 28 de junio, entre otros asuntos se aprobó:  

 La modificación de la Memoria de Verificación del Máster Universitario en Ingeniería 

Agronómica, en cuanto a la reducción de las plazas de acceso de 40 a 25. 

 La Oferta de Empleo Pública de promoción interna para 2016: 31 plazas de Catedrático de 

Universidad. 

En la misma sesión, se informo del viaje a China del Rector, donde va estar unos meses, razón 

por la cual lo sustituirá temporalmente en el cargo el Vicerrector de Profesorado. 

Sistema de Gestión Interna de la Calidad.- 

Se informa que el Vicerrector de Política Académica ha enviado a la Agencia Nacional de 

Evaluación de la Calidad y Acreditación (ANECA) la solicitud de certificado de implantación del 

Programa AUDIT en nuestro Centro, lo que supondrá la realización de una pre auditoría y de una 

auditoría por un panel de expertos en el primer semestre del próximo curso académico. 

Reuniones institucionales.- 

El pasado 21 de junio el Consejo de Dirección de la Universidad de Zaragoza se reunió en Huesca 

y visitó nuestro Centro por la tarde. Tratamos diferentes temas a abordar en el futuro, entre ellos la 

construcción de los laboratorios de investigación. Nos acompañó el Director de la Sede Pirineos de la 

Universidad Internacional Menéndez Pelayo (UIMP), el profesor Alfredo Serreta. 

Visita del Director General de Universidades, José Antonio Beltrán, para conocer nuestro Centro y 

ver la planta semisótano donde se van a construir los laboratorios de investigación. 

En la mañana del 6 de julio nos visitó el Vicerrector de Tecnologías de la Información y de la 

Comunicación, Fernando Tricas García, y la Directora del Campus Virtual, María Sein-Echaluce, 
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acompañados por el Vicerrector para el Campus de Huesca, José Domingo Dueñas, interesándose por el 

estado de nuestras instalaciones de informática y comunicaciones. 

II Olimpiada Nacional Agroalimentaria y Agroambiental.- 

Se informa de la asistencia del Director en la II Olimpiada Nacional Agroalimentaria y 

Agroambiental celebrada en Palencia. Por nuestra parte, compitieron los ganadores de las pruebas de 

Biología y Tecnología Industrial de la I Olimpiada Regional Agroalimentaria y Ambiental organizada por 

nuestro Centro. 

Actividades.- 

El 30 de junio y 1 de julio se celebró en la Escuela el Curso de Verano de la Universidad de 

Zaragoza: Energía renovable, electricidad e hidrógeno: presente y futuro de la energía en el medio rural y 

la maquinaria agrícola, dirigido por el profesor Javier García Ramos.  

Para finalizar, el profesor Pardos anima a participar en alguna de las excursiones previstas  en el 

entorno de Alquézar y posterior comida en el  restaurante Casa Jabonero de la misma localidad, actividad 

de fin de curso prevista para el 8 de julio. 

 

En el octavo punto del orden del día, Ruegos y preguntas, intervienen: 

El alumno Miguel Suberviola para solicitar que además de los calendarios de exámenes, tal como 

se ha decidido en el punto segundo del orden del día, también se envíen a los representantes de los 

estudiantes en Junta de Escuela el primer borrador con los horarios de clase de los grupos de docencia. 

 
Y sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión cuando son las 13:05 horas del día 6 de julio de 

2016, de todo lo cual como Secretario doy fe. 

 

          Vº Bº 

   EL PRESIDENTE       EL SECRETARIO 

 

Fdo.: Luis Pardos Castillo Fdo.: José Ignacio Villacampa Elfau 
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